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ATA Nº 33 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos onze (11) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito 

(2018), às nove horas e cinquenta e dois minutos (9h52min.), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Silvia Wahast Islabão, Marcos Pereira, 

Luis Fernando Soares, Thiarles Schneider, Daniel Gularte,  Jorge Laudenir 

de Ávila, Neri Leal, Márcio Zanetti e Zelodir Novack. Havendo número 

legal de Vereadores inscritos no livro de presença, o Presidente Vereador 

Thiarles, solicita ao Primeiro Secretário Vereador Jorge para que proceda 

na leitura da ata da última sessão ordinária, que após discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE: - 

Encaminha os Projetos de Lei nº 46/2018 que “ALTERA PADRÃO NO 

ANEXO I – 23, CLASSE MOTORISTA, DISPOSTO NA LEI 

MUNICIPAL Nº 157/92, QUE “ADOTA NO MUNICÍPIO O PLANO DE 

CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E FUNÇÕES....” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS e nº 47/2018 que “DISPÕE SOBRE A 

ORGANIZAÇÃO DA PROCURADORIA JURÍDICA DO MUNICÍPIO 

DE MORRO REDONDO – RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

MESA DIRETORA DA CÂMARA – Encaminha o Projeto de Lei que 

“INSTITUI O SISTEMA DE CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS, 

FUNÇÕES E SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”. SINDIÁGUA – Requer intercessão dos Vereadores 

junto ao Congresso Nacional contra a Medida Provisória 844. CTG 

CANCELA GRANDE – Convida para os atos solenes em comemoração a 

Revolução Farroupilha, com a programação de 16 até 20 de setembro. 

GRUPOS DÓ RÉ MI E CANTO E DANÇA – Convidam para o evento 

Caixinha de Música dia 29 de setembro à tarde, no Centro de Eventos 

Valdino Krause. Os Projetos de Lei constantes no Resumo de Expediente 

são encaminhados para as Comissões Técnicas Permanentes. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Zelodir, Marcos e Daniel. Usando 

seu espaço a Vereadora Zelodir justifica sua ausência na Sessão passada, 

devido a consulta médica, conforme atestado protocolado na Secretaria da 

Casa. O Vereador Marcos registra correspondência do Senador Paulo Paim, 

em apoio à Moção da não extinção do FUNDEB. O Vereador Daniel, 

solicita seja incluído na Ordem do Dia o Projeto de Lei de autoria da Mesa 
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Diretora, suspensão da Sessão para emissão de pareceres e a realização de 

Sessão Extraordinária para conclusão da votação do ORDEM DO DIA: O 

Presidente coloca em discussão e votação a justificativa da Vereadora 

Zelodir e as solicitações do Vereador Daniel, tendo sido aprovadas por 

unanimidade. A Sessão é suspensa às dez horas e dez minutos (10h10min.) 

e reaberta as dez horas e trinta e um minutos (10h31min.). As Comissões 

de Constituição e Justiça e a de Orçamento e Finanças   apresentaram 

pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei que “INSTITUI O SISTEMA 

DE CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS, FUNÇÕES E SALÁRIOS DOS 

SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Discutidos e votados, os pareceres 

foram aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por 

artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. O Projeto de Lei nº 

39/2018 que “ATRIBUI GRATIFICAÇÃO AOS SERVIDORES 

DESIGNADOS PARA EXERCER ATIVIDADES NOS CONCURSOS 

PÚBLICOS REALIZADOS PELO MUNICÍPIO” discutidos e votado, foi 

aprovado por unanimidade em segunda votação e redação final. 

INDICAÇÕES: VEREADOR NERI – Indica seja estudada a possibilidade 

da Câmara Municipal providenciar a Galeria dos Vereadores da Casa, 

desde a primeira Legislatura. VEREADOR MARCIO ZANETTI - Indica 

ao Executivo, a viabilidade de uma rótula, na entrada da Rua das Nogueiras 

ou um estudo mais aprofundado para minimizar a causa de acidentes 

naquele local. MOÇÃO: TODOS VEREADORES - Para todos os 

Deputados Federais e Senadores eleitos pelo Rio Grande do Sul para que 

envidem seus melhores esforços para a derrubada da Medida Provisória 

n°844 de 6 de julho de 2018 que altera o Art. 11-A e o Art. 19-§1º da Lei 

n°11.445/2007. As Indicações e a Moção, discutidas e votadas, foram 

aprovadas por unanimidade. Para o espaço da COMUNICAÇÃO DE 

LÍDER  não houve Vereador inscrito. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para uma Sessão 

Extraordinária em cinco minutos e para a próxima Sessão Ordinária a 

realizar-se dia dezoito (18) de setembro, às nove horas e trinta minutos 

(9h30min.) e encerra a presente as onze horas e quinze minutos 

(11h:15min.). E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pelo Presidente desta 

Casa Legislativa. ______________________________________________ 

 

 

              Presidente                                                          Secretário 
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